

Jedan Bog u tri Božanske Osobe

Danas slavimo najvažniju istinu o Bogu: Jedan Bog u tri Božanske Osobe. To je tako nevjerojatna i čovjeku neshvatljiva istina te je upravo to i jedan od pokazatelja da ju čovjek nije mogao sam izmisliti, nego je ona mogla biti objavljena od samoga Boga.

Jedini koji nam je mjerodavan dati pravi istiniti odgovor na pitanje tko je Bog jest Isus Krist, druga božanska osoba, Bog i čovjek. U svojim nastupima Isus govori najprije o Ocu. Govori da ga je Otac poslao, da je on jednak Ocu, štoviše, on i Otac jedno su. A pri kraju svoga života govori o Duhu Svetom koji će poslije njegovog uskrsnuća uvesti njegove apostole u svu istinu i dozivati im u pamet Isusove riječi i njegovo naučavanje.

Bog, unatoč svemu, nadilazi naš razum. Sv. Augustin je rekao: Bog ne bi bio Bog kad bi ga čovjek svojim razumom mogao obuhvatiti. Zato je teško shvatiti da je Bog jedan, a da su u njemu tri božanske Osobe. Slušajući svetog Bernarda dok je zanosno propovijedao o Presvetom Trojstvu, pobožna je žena uzdahnula: „O kako bih sretna bila da znam tako o Trojstvu govoriti.“ A on će njoj: „A kako bih tek sretan bio ja da Presveto Trojstvo znam ljubiti kao ti.“ Boga ne možemo susresti ako ga ne poznajemo, a upoznati ga možemo ako učimo i razmišljamo, ali samo ljubeći možemo ga spoznati.

O Bogu možemo mnogo toga lijepoga reći i napisati. Možemo reći ono što je za druge Bog značio – ali Boga moram susresti u svome srcu. Do Trojstvenog Boga mogu doći samo srcem koje teži za Božjim mirom, za Božjom ljubavlju, sa srcem koje izbjegava grijeh i zlo.

Učenik je upitao učitelja: Kako mogu pronaći Boga? Svaki put je dobio isti odgovor: moraš ga željeti cijelim bićem. Pa ja to želim, ali ga ne pronalazim. Nakon toga učitelj ga povede do jezera, da se osvježe. Kad su bili u vodi, učitelj zagnjuri mladićevu glavu i držao ju je podulje u vodi, a mladić se očajnički borio da dođe do zraka. Kad su izašli iz vode, učitelj ga upita: Zašto si se tako uporno borio da izvučeš glavu? Pa tražio sam zrak da se ne utopim. A učitelj kaže: kada dobiješ milost, da tako uporno tražiš Boga kao što si tražio zrak, pronaći ćeš ga, budi u to uvjeren.

Tako ćemo i mi pronaći Boga, ako ga stalno budemo tražili i stalno ga željeli imati u svojoj sredini. Za pronalaženje Boga jest važan razum i razmišljanje, ali je još važnije srce i ljubav. Do Boga se može doći čistim i iskrenim srcem. U obzir ne mogu doći nikakva ljudska maštanja ili filozofiranja, već srce koje je spremno prihvatiti te stvarnosti i o njima razmišljati. Zato molimo Gospodina da nam dade iskrenu i pravu vjeru, a naše srce obdari svojom ljubavlju, dobrotom i mirom.

PRESVETO TROJSTVO

1. ČITANJE: Izl 34, 4b-6. 8-9

Gospodin! Gospodin! Bog milosrdan i milostiv!

U one dane:

Mojsije rano jutrom ustane i popne se na Sinajsko brdo, uzevši u ruke dvije kamene ploče, kako mu je Gospodin naredio.

Gospodin se spusti u liku oblaka, a on stade preda nj i zazva ime Gospodnje: “Gospodin! Gospodin!” Gospodin prođe ispred njega te se javi: “Gospodin, Gospodin, Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću.”

Mojsije smjesta pade na zemlju i pokloni se. Onda reče: “Gospodine moj! Ako sam stekao blagonaklonost u tvojim očima, onda, Gospodine, pođi s nama! Premda je narod tvrde šije, oprostite naše grijeha i naše opačine i primi nas za svoju baštinu!”

PRIPJEVNI PSALAM

Hvaljen i slavljen dovijeka!

Blagoslovljen budi, Gospodine, Bože otaca naših!

Blagoslovljen budi u domu svete slave svoje!

Blagoslovljen budi na prijestolju kraljevstva svoga!

Blagoslovljen ti što istražuješ bezdane i sjediš nad kerubima!

Blagoslovljen budi na svodu nebeskom!

2. ČITANJE: 2 Kor 13, 11-13

Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga!

Braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama.

Pozdravite jedni druge svetim cjelovom.

Pozdravljaju vas svi sveti.

Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga sa svima vama!

EVANĐELJE: Iv 3, 16-18

Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu.

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu:

“Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Tà Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.”

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molitvom Bogu koji nam je objavio tajnu svoga života šaljući na svijet svoga Sina i darujući nam Duha Svetoga. Recimo zajedno:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za Crkvu, predvođenu tvojim službenicima: da ispovijeda pravu vjeru klanjajući se vječnome Trojstvu, molimo te.
2. Za upravitelje narodâ i državâ: da ih vodiš putem istine i pravde kako bi svi ljudi svijeta mogli uživati plodove zajedničkih dobara, molimo te.
3. Za ovaj svijet koji je proizišao iz tvoje stvoriteljske ljubavi: da sva stvorenja svojim životom pjevaju hvalu tebi, molimo te.
4. Za sve obitelji svijeta: da život zajedništva bude ispunjen prihvaćanjem i trajnim nesebičnim darivanjem, molimo te.
5. Za tvoju zajednicu koja je sabrana na slavlje svetih otajstava: da Duhom Svetim oživljena bude trajan prinos tebi, jedinomu pravomu Bogu, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih u vječnoj slavi ubrojiš među svoje svete, molimo te.

Vječni Bože, ti si nam se objavio kao Ljubav koja nas poziva na vječno zajedništvo u božanskom životu. Jačaj nas snagom Duha Svetoga da rastemo u svetosti i pridonosimo očovječenju svega svijeta, po primjeru tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Branka Dolić
(5.6.23.) 19.00: + Iz obitelji Mulej

Utorak: 7.00: + Perica (ž) Copic
(6.6.23.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Na nakanu Gospi za Josipu
(7.6.23.) 19.00: + Dujam Smoljanović

Četvrtak: 7.30: + Mirko Gajšek
(8.6.23.) 9.00: + Andrija i Ivka Grubeša
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Ivan i Barbara Račić
19.00: + Ivka Voljavec

Petak: 7.00: + Jozo Šimunović
(9.6.23.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Ivan Đuranec
(10.6.23.) 19.00: Za hodočasnike *Antunovskog hoda*

Nedjelja: 7.30: + Iz obitelji Nakić i Poljak i + Stjepan Petričević
(11.6.23.) 9.00: + Marija Mlinarić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Stjepan Dubovečak
19.00: + Josip Sušac

Obavijesti:

Trinaest utoraka

Sljedeći utorak je trinaesti i posljednji u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Stjepan Brčina, odgojitelj u našoj redovničkoj zajednici i voditelj Centra za duhovna zvanja naše Provincije. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30. Drage hodočasnice i hodočasnici, **od ove godine se želimo na poseban način povezati s vama.** Ukoliko dolazite na Trinaest utoraka s grupom ili svojom župnom ili nekom drugom zajednicom, **molimo vas da se prijavite** putem maila ili telefona kako bismo vas mogli pozdraviti. Također, znamo da se mnoge milosti izljevaju na brojne vjernike upravo na ovom svetom mjestu. **Važno je o tome svjedočiti na slavu Božju i na čast sv. Antuna.** Stoga vas molimo da svoja svjedočanstva digitalnim putem dostavite putem elektroničke pošte ili u pisanom obliku našim sakristanima.

Euharistijsko klanjanje

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30.

Tijelovo

U četvrtak je Tijelovo. Svetkovina je zapovjedna. U našoj su crkvi toga dana mise u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Nakon večernje svete mise imat ćemo i tijelovsku procesiju s Presvetim od Bazilike ulicama Sveti Duh, Dražice i Topnička. Pozivamo vas na molitveno sudjelovanje.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

Trodnevnica pred Antunovo

U subotu je prvi dan trodnevnice pred blagdan sv. Antuna Padovanskoga. Pobožnost započinje u 18.00 sati molitvom krunice BDM i nastavlja se krunicom sv. Antuna. Toga dana se održava i 5. Antunovski hod. Svetu misu u 19.00 sati u našoj Bazilici slavit će fra Pero Džida. U nedjelju, drugoga dana trodnevnice, svetu misu u 19.00 sati slavit će fra Vladimir Vidović. Nakon svete mise održat će se prigodni koncert Akademskog muškog zbora FER-a, a nakon koncerta, u samostanskom vrtu, održava se donatorska večera Pučke kuhinje. Trećega dana trodnevnice svetu misu predslavi fra Zvonimir Pervan. Nakon svete mise je tradicionalni Obred preminuća svetog Antuna. Ponedjeljak ćemo ispratiti prigodnim koncertom župnoga zbora „Tomislav Talan“ pod nazivom „Cvjetajte kao ljiljani“.

Antunovski hod

U subotu **10. lipnja** održat će se dugo najavljivani i pripremani jubilarni, 5. Antunovski hod mladih. Hod započinje svečanim euharistijskim slavljem u župi Sv. Antuna u Sesevskim Selima s početkom u 12.00 sati. Svetu misu predslavi domaći sin, župnik i generalni vikar Zagrebačke nadbiskupije i moderator Nadbiskupskog duhovnog stola mons. Tomislav Subotičanec koji je ujedno i kanonik Prvostolnog kaptola zagrebačkog. Hod se odvija uobičajenom rutom kao i dosadašnjih godina, a sve detalje potražite na pripadajućem plakatu.

Orguljaški koncert

U nedjelju **4. lipnja u 20.00 sati**, nakon večernje svete mise, koncert na orguljama održati će orguljaš bazilike Milan Hibšer. Čut ćemo jedan glazbeni presjek orguljaškog stvaralaštva od baroka do 20. stoljeća. Na programu će biti skladbe Tundera, Bacha, Mendelssohna i Klobučara. Ulaz na koncert je slobodan a unaprijed smo zahvalni za vaše dobrovoljne priloge za orgulje.

Prodaja ljiljana

Mjesno bratstvo Franjevačkoga svjetovnog reda (OFS-Sveti Duh) imat će prigodnu prodaju ljiljana u nedjelju **11. lipnja** te na Antunovo. Prihod je namijenjen za potrebe Pučke kuhinje, pomoć sestrama klarisama u Mikulićima te za potrebite u Bratstvu.

Sveta misa i koncert duhovne glazbe

Bazilika sv. Antuna Padovanskog

Nedjelja, 11. lipnja u 19.00 sati

AKADEMSKI MUŠKI ZBOR
Fakulteta elektrotehnike i računarstva
Sveučilišta u Zagrebu

Orgulje:

Nikola Sebastian Jambrošić. prof.

Dirigent:

Mo. Josip degl' Ivellio

Donatorska večera

U **nedjelju 11. lipnja** u samostanskom vrtu Samostana Svetoga Duha organiziramo Donatorsku večeru, čiji prihod ide za potrebe Pučke kuhinje. Program započinje svetom misom u 19.00 sati, slijedi koncert, zatim večera u 20.00 sati. Kotizacija iznosi 40 eura.

Uplate na žiro račun:

Caritas Župe sv. Antuna – Pučka kuhinja

IBAN: HR632360001101567611

ili osobno.

Isprazna pobožnost i pobožnost srca

Dogodi nam se, i to posve lako, da budemo odviše pobožni.
Toliko pobožni da ne primjećujemo nikoga oko sebe.
I osjećamo da postojimo samo Bog i mi.
Svi drugi čine nam se daleki.
Sve drugo čini nam se nestvarno.
Naša nas pobožnost uvodi u svijet u kojemu nas nitko ne može dotaknuti.
U svijet u kojemu nemamo potrebe ikome se primaknuti.

Čini nam se da ljudi samo ometaju našu zbliženost s Bogom.
Kloneći se izloženosti, kloneći se grijeha, klonimo se i ljudi.
I više ne znamo pravo razlikovati čovjeka od njegova grijeha.
U nastojanju da se očuvamo čistima, lako se okaljamo ravnodušnošću.
U svojoj predanosti Bogu, zanemarujemo čovjeka.
U zanesenosti za vječnošću, preziremo vrijeme.
Upinjemo se da budemo Božji, plašeći se Zloga.
Dogodi se da nada u nama bude zgrčena, da strepnja nadjača sve snage u nama.
Dogodi se da radost u nama svene, da život u nama otupi, a da sve to lakomisleno nazivamo sebedarjem.
Da, dogodi se da u svojoj pobožnosti izigramo i sebe i svoje i Boga.

Uistinu, postoji pobožnost kojom se udaljujemo od Boga.
Pobožnost u kojoj Boga ostavljamo po strani, samotnoga i promrzloga pred vratima našega studenoga srca.
Jer ne možemo doći do Boga, prođemo li mimo čovjeka.
Šuplja je riječ zahvalnosti Bogu, ako nije životna naša zahvalnost čovjeku.
Istinska pobožnost daruje nam Božje oči, Božje srce, Božje ruke.
Čini nas otvorenima i zauzetima.
Sposobnima da u običnosti prepoznamo čudesnost, da živimo život kao čudo prepuno blagoslova koje nam je i primati i razdavati.
Uči nas obiteljskom životu ... kako na zemlji, tako i na nebu.

Stjepan Lice

KRŠTENJA:

27. svibnja 2023.

Vito KOVAČEVIĆ

sin Franka i Karle r. Ivanković

Iris MAMIĆ

kći Marina i Zrinke r. Orlović

Emanuel JANDROK

sin Tomislava i Ane r. Valjak

Nikša Božidar JOVIĆ

sin Ariana i Ivane r. Belamarić

28. svibnja 2023.

Oskar Pio FRANKO
sin Lea Franka i Jelene r. Grašovec

VJENČANJA:

26. svibnja 2023.

Viktor KEKELJ i Natalija MLADENović
Tin VIDUKA i Ines JURKIN

27. svibnja 2023.

Tomislav JANDROK i Ana VALJAK
Arian JOVIĆ i Ivana BELAMARIĆ
Marko LUČIĆ i Andrea BARIĆ

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

